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1. Vypocite;j:
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2. Uréi hodnotu vyrazu: 2,75:;3 pro x = 1,3,) 5
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3. Ve voze metra mlze jet a lidi stojicich a k lidi sedicich. Kolik lidi mUZe jet ve vlaku metra o 6

vozech?

13 kS

T |

O,7+é {_Vz X
4 40 (1

5. Reste rovnici:
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4. Vypocitejte a zapiste vysledek jako zlomek v zakladnim tvaru:
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11. Narysuj ¢tverec ABCD, jestlize vi$, Ze uhlopFi¢ka AC ma délku 8 cm.

12. Ctverec ma stranu délky 15 cm.
a) Druhy ¢tverec ma proti prvnimu étverci QQEWny zmensenou v poméru 4:5.
Vypotitejte délku zmendené strany. /f,Z_ ()
b) Vypocitejte obvody obou étverch. v
c) Vypocitejte, o kolik procent je obvod druhého ¢tverce mensi proti ocbvodu prvniho
Ctverce,
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13. a) Kruh ma obsah 254,34 cm?. Vypocitej prGmér kruhu. ( 0’ ,&)/‘
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b) Kruh ma obvod 207,24cm. Vypoditej polomér kruznice.
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14. Jakou hmotnost ma ocelovy valeéek s priimérem podstavy 10 cm a vySkou 20 cm? Hustota
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6. Petr, Alena a Mirek si rozdélili penéZitou odménu v poméru 2 : 3 : 5 (v uvedeném pofadi). Pokud

| 00 le,
Alena dostala 600 K¢, pak Petr s Mirkem dostali dohromady celkem 2.00¢ /(r'
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7. Sitka obdélIniku je 65% jeho délky. Obvod obdéIniku je 132 cm. Uréete rozméry obdélniku.

x X ¥ 0 68t ¢ 0 (tx= 172

X “@\ %= 40

8. Zadanou préci udéla 15 délnik( za 14 dni. Tfi z nich ale onemocnéli. Kolik dni bude zbylym
délnikm préce trvat? /{[\d o 4{7 A" 7)
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9. Uréi vysledek:
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a) 3,5dm? + 450 mm? = 2

cm

1}

26T
b) 55dmP+25hi= 26555 litrés

c) Vyber spravnou odpovéd.
Jaky bude vysledny objem kapaliny, smichdme-li 3 hektolitry kapaliny s 200 decimetry krychlovymi
téze kapaliny?
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Stfed kruZnice vepsané trojihelniku leZi v priseciku.........om ...

TéZnice ke strané prochazi .....

Stfed kruZnice opsané trojihelniku leZi v prisediku .....
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15. V trojuhelniku ABC je velikost vnitfniho Ghlu B o 8° vétsi nez velikost vnitfniho thlu a a velikost
vnitfniho Ghlu y je dvakrat vétsi neZ velikost ahlu B. Uréi velikost nejvétsiho uhlu v trojihelniku.
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16. Plvodné byl sud piny vody. V pondéli bylo ze sudu odéerpano 28% vody a ve stiedu byla
odcerpana jedna tfetina vody, ktera v sudu zbyla po pondé&lku. Nakonec v sud zlistalo 24 kg vidy.

Kolik kg vody bylo pGivodné v sudu? G
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17 a) KdyZ chlapce precet| 50 stran, mél pfecteno ? knihy. Kolik stran jesté zbwé) precist?” M g-—;fj’)

b) Vyrobek stoji 1 000 K¢. Kolik korun bude stat po 40% zlevnéni?

c) Satek byl zlevn&n o 30 % na 140 K&. Kolik stdl pied zlevnénim?

d) Potitat byl zdraZen o desetinu na 11000 K&. Kolik stél pred zdrazenim?_— ™~
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18. Za razné prestupky A,B,C,D zaplatil rizny poéet lidi pokutu v rGzné vysce dle nasledujici
tabulky:
Prestupek A B C D
Pocet platicich 4 5 3 8 = o
pokutu i ’
Vyse pokuty 100 200 )( 300 400
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b) vypotitej primérnou vysi zaplacené pokuty f E0o 10 = .Z(;Z S_L//

/}@poél’tej, jak by se musela zménit vySe pokuty za prestupek B, aby priimérna vyse zaplacené

pokuty vychdzela 220 K¢
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